

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 07. září. 2012

Místo: Zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Poslední řešení záhady Sobotního klubu

Ve čtyřech letních večerech se zúčastnilo 224 návštěvníků zámku Lešná u Valašského Meziříčí řešení záhadného úmrtí. Desítka ochotnických herců z řad personálu a brigádníků doplnila svým vystoupením každou sobotu neobvyklou noční prohlídku historických interiérů zámku Lešná. Představení podle povídky Agathy Christie nazvané „Sobotní klub“ se 8. září 2012 odehraje naposledy.

Ve společnosti anglických gentlemanů a dam byl v zámecké knihovně v Lešné rozehrán detektivní případ, který diváci následně prožívali na vlastní kůži. V jídelně se podávala osudná večeře, po které paní domu zemřela. I proto si možná někteří podezřívaví diváci raději odepřeli nabízené zákusky. S jejich pomocí a pod taktovkou slečny Marplové byl nakonec vrah odhalen. Za odměnu si diváci mohli vybrat, která z postav je provede zámeckými interiéry. Výklad jim utkvěl v paměti déle než obvykle nejen díky zšeřelé atmosféře zámku, ale i díky průvodcům, kteří setrvali ve svých divadelních rolích a vzájemně se doplňovali.

„Gratuluji, jste ochotnický soubor, za kterým jezdí diváci z Brna, Ostravy, Pardubic i ze Slovenska, z televize Beskyd i z Mladé Fronty,“ blahopřeje hercům slečna pokladní ze zámku Lešná u Valašského Meziříčí po třetím hraném večeru.

„Jednou při hrané prohlídce se na jednom představení sešlo podezřele mnoho návštěvníků, kteří vraha určili správně. Nakonec se ukázalo, že naše představení navštívila i řada členů

ze *Společnosti Agathy Christie*," popisuje zážitky z hraných prohlídek Jitka Slezáková ze zámku Lešná u Valašského Meziříčí.

V sobotu 4. srpna 2012 bylo představení spojeno s doprovodným programem v podobě nočního pozorování oblohy hvězdářským dalekohledem. V zámeckém parku se na tento večer usídlili hvězdáři z Valašského Meziříčí a poskytli odborný výklad. Mezi zajímavost patřila dvojitá hvězda v oji Velkého vozu. Výstava Hvězdárny ČR a Sluneční soustava byla na zámku k vidění po celý srpen. Na poslední noční představení v sobotu 8. září 2012 je zase pro diváky připraveno překvapení v podobě drobných dárků od ROP Střední Morava.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen každý den mimo pondělí od 9 do 17 hodin, zámecký park je otevřen od 8 do 20 hodin.

Kontaktní osoba: Ing. Alena Lysá, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz

Mob.tel.: +420 734 762 845, **Tel.:** +420 571 635 239,

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/sobotni-klub/>

Foto: Archiv MRV



